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1. Odměny pro oddíly plnící povinnosti účastníků krajských soutěží  

 

VV PKSST odsouhlasil odměnu pro každý oddíl plnící povinnosti účastníka krajské soutěže v celkové 

výši 4 000 Kč. Jedná se o finanční prostředky vybrané z pokut. 

Oddíly Union Plzeň, TJ Sokol Bor, KST Klatovy, TJ Dobřany, TJ Sokol Horažďovice, TJ Sokol 

Plzeň V., SK Jiskra Domažlice, SKUŘ Plzeň, TJ Sokol Nezvěstice, TJ Sokol Horní Bělá, DIOSS 

Nýřany, TJ Zdemyslice, TJ Hrádek zašlou do 15. ledna 2020 na  e-mail  pavel.pks@email.cz číslo účtu, 

na který bude částka vyplacena.  

2. Západočeský pohár jednotlivců 

Vzhledem k nízkému počtu účastníků v okresních kolech ZPČ poháru a nezájmu přímo nominovaných 

hráčů (prvních 15 hráčů z krajského žebříčku) VV schválil změnu organizace 2. stupně ZPČ poháru, tj. 

zrušení skupiny č. 3 (Bor u Tachova). Upravené propozice byly již rozeslány STK. 

3. On-line zápisy 

VV schválil od 1. ledna 2020 změnu v zasílání a uchovávání zápisů.  

Oddíly, které nepoužívají on-line zápisy nemají již povinnost zasílat na adresu STK naskenované 

zápisy svých domácí zápasů. V platnosti zůstává jen povinnost zápis přepsat do Registru. Nicméně je 

povinností každého pořádajícího oddílu zápisy po celou sezónu archivovat pro případ sporu, kdy 

bude mít STK právo si dokument vyžádat. Jestliže nebude mít po vyžádání domácí tým zápis k dispozici, 

bude v případě neshody s hostujícím družstvem přiznán spor jako oprávněný hostujícímu celku. 

4. Krajská nominace na kemp HBO 21.12.2019 

Na základě dohody s hlavním trenérem kempu HBO Alešem Svitákem VV schválil nominaci hráčů a 

hráček z Plzeňského kraje: 

Šimanovský Marek, 2008, Sokol Horažďovice 

Mandák Lukáš, 2008, Sokol Horažďovice 

März Tomáš, 2008, Slavoj Stod 

Drnec Jiří, 2008, Union Plzeň 

Mik Antonín, 2009, Union Plzeň 

Cíglerová Nela, 2009, Sokol Plzeň V 

Cíglerová Lena, 2009, Sokol Plzeň V 

Sýkorová Lucie, 2010, Union Plzeň 

Kysela Filip, 2010, Union Plzeň 

Matuška Ivo, 2010, Union Plzeň 

Šimanovský Filip, 2011, Sokol Horažďovice 

Propozice byly nominovaným hráčům již rozeslány. 

5. Kritéria nominace na MČR mládeže 2020 

VV schválil nominační kritéria na MČR mládeže pro sezónu 2019/2020.  

Na MČR mládeže 2020 bude nominován nejvýše postavený hráč (hráčka) na aktuálním žebříčku pro 

danou kategorii sestavený ze všech akcí odehraných ke dni nominace (divizní turnaje, KP, TOP 12). V 

případě přímé nominace hráče na základě žebříčku ČAST přechází toto právo na dalšího hráče v pořadí.  
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6. Kvóty okresů na KP dospělých 18. 1. 2020 v Nezvěsticích  

Muži: Plzeň město: 19, Plzeň jih: 4, Plzeň sever: 3, Tachov: 8, Klatovy: 3, Domažlice: 4, Rokycany: 5 + 2x 

divoká karta mládež, celkem 48.  

Ženy: Plzeň město: 8, Plzeň jih: 1, Plzeň sever: 2, Tachov: 2, Klatovy: 2, Domažlice: 4, Rokycany: 4 +1x 

divoká karta mládež, celkem 24 

7. Pozvánka pro rozhodčí ke stolům na KP dospělých 

KR PKSST zve aktivní rozhodčí s licencí A, B, C a K k účasti (jako rozhodčí ke stolům) na KP mužů a 

žen, který se koná v sobotu 18. ledna 2020 v Nezvěsticích. Zájemci se mohou přihlásit na e-mailové 

adrese předsedy KR - vlcekjarda@email.cz. Rozhodčí obdrží náhradu dle Směrnice ČAST č.4/2019 a 

jízdné a stravné dle Směrnice č.1/2019. Rozhodčím licence K bude prodloužena platnost licence.  

Plzeňský krajský svaz stolního tenisu přeje všem hráčkám, hráčům a činovníkům v oddílech, v 

regionech i všem příznivcům stolního tenisu klidné prožití vánočních svátků a v roce 2020 

mnoho zdraví, spokojenosti a úspěchů, jak v práci, tak v osobním životě, tak i ve stolním tenise. 

 

Přílohy:  

1/ aktualizovaná termínová listina 

2/ průběžný žebříček dospělých – bodovací turnaje 

 

Ing. Miroslav Panský Pavel Mandák  Ing. Helena Hnojská 

předseda PKSST  předseda STK PKSST sekretářka PKSST  


